

本报讯 昨日，市委副书记吕平专题调研我市档案事业发展工作，就科学编制档案事业发展“十四五”规划、推进我市档案工作高质量发展提出具体要求。

在市档案馆，吕平先后参观了档案陈列室、自助查档区、政务公开区等各类服务区域，并在办事大厅与查档工作人员和前来查档的市民群众进行交流。

近年来，我市档案工作通过数字化建设提升档案资源开发和服务能力，主动对接当前工作大局和经济社会事业发展需要，为重大决策提供基础判断和重要参考，走出了成效显著的创新发展之路。

吕平对我市“十三五”以来特别是今年档案工作各项成效予以充分肯定。他指出，档案工作是一项十分重要的基础性工作，各项事业的发展都离不开档案，档案在社会民生事业方面更是事关百姓利益。全市上下要高度重视档案工作，各相关部门单位、乡镇（街道）要培养高素质、专业化、适应新时代档案事业发展的人才队伍，为我市档案信息系统的建立完善、档案库房扩容扩建等发展提供保障。

吕平强调，市档案局、档案馆要发挥好对全市各部门单位、乡镇（街道）有关档案工作的指导、督促；谋划好存量档案的收集、保管、服务等相关工作，确保万无一失。同时，市档案局、档案馆要进一步增强责任感、使命感，认真做好“十四五”规划编制，为推动档案事业持续健康发展，更好地服务党委、政府中心工作和社会民生事业作出积极贡献。

（记者 王莉莎）

建德市新冠肺炎疫情防控指挥部第109号公告

接省、杭州市疫情通报，2020年10月26日0时至11月10日24时，我市无新增新冠肺炎确诊病例。全市已连续278天无新增确诊病例。

近日，天津市和上海市相继出现本土新冠肺炎确诊病例，安徽省也出现关联病例，需要我们引起高度警觉，人物共防显得尤为重要。目前，国内安徽省阜阳市颍上县慎城镇张洋小区，天津市滨海新区汉沽街、中新渔港冷链物流区A区和B区，以及上海市浦东新区祝桥镇营前村被列为中风险地区。

疫情尚未结束，防控依然紧要。市新冠肺炎疫情防控指挥部提醒广大市民：请最近14天有安徽省阜阳市颍上县慎城镇张洋小区，天津市滨海新区汉沽街、中新渔港冷链物流区A区和B区，上海市浦东新区祝桥镇营前村，以及新疆喀什旅居史或接触史的人员，务必做好个人防护，避免不必要的对外接触，并主动向居住地所在村（社区）或工作单位报备相关情况，配合有关部门开展新冠病毒检测或出具来建返建前7天内的核酸检测阴性证明，同时落实14天自我健康监测措施，如出现发热等异常症状，请及时就医并报告。对因瞒报、谎报造成严重后果的，将依法追究相关责任。

近期非必要不前往上述有疫情风险地区，如必须前往的，务必提前向所在村（社区）或工作单位报备，做好个人防护，并在返建后，自觉配合做好疫情防控相关措施。

日常工作生活中，广大市民要继续保持勤洗手、常通风、戴口罩、吃熟食、用公筷公勺、保持一米社交距离等良好卫生习惯，远离疾病风险，切勿麻痹大意。

建德市新冠肺炎疫情防控指挥部
2020年11月11日

我市召开市政协80号提案办理协商会

本报讯 昨日上午，我市召开市政协十四届四次会议80号提案办理协商会，就《关于加快推动新安江、梅城、寿昌“三城”融合发展的建议》提案办理进行协商。市长朱欢参加会议并讲话，市政协主席吴铁民，市政协副主席程旭、严凌云、徐亚娟、王百金、叶强等参加会议。

《关于加快推动新安江、梅城、寿昌“三城”融合发展的建议》提案由民进建德市委提请，由市长朱欢和市委常委、宣传部长朱春根领衔办理，市政协主席吴铁民协商办理，市发改局主办，市经信局、财政局、规划资源局、住建局、交通运输局、文广旅体局、新安江街道、梅城镇、寿昌镇协办。会上，提案主办单位汇报了提

案办理工作情况，提案代表发表了建议意见。

朱欢指出，城乡融合发展是推进一体化发展的重要途径，有关部门和乡镇（街道）要拉长长板，充分利用生态资源优势，加快特色项目打造；补齐短板，进一步完善各区域城市功能，以“三城”融合发展为契机，辐射带动周边区域发展，实现我市各区域经济社会发展“全面开花”。要坚持项目带动，加快推进在建项目，精心谋划梳理一批特色亮点项目，同时抓实招商引资工作，通过重大项目实施赋能区域融合发展。要坚持规划先行，明确各区块功能定位、空间布局和协调发展机制，加强城乡联动，提升城市能级。要强化要素保障，按照产业发展空间布局，优先保障“三城”区域项目用地需

求。要强化交通赋能，优化交通网络，重点解决好关键区域的交通组织提升，拉近区域距离，打造城市发展的核心区块增长极。要加强平台提升，以“一区一园”平台发展为重点，推动保障要素向园区聚集，着力提升产业能级。此外，朱欢还对新安江街道、梅城镇、寿昌镇的发展提出了具体要求。

吴铁民指出，要继续强化共识，切实巩固市级领导领衔提案办理制度的成果；要科学谋划、突出重点，抓好落实，扎实推进“三城”融合发展；要围绕中心，强化监管、强化实践、加强调研，持续深化政协提案办理的履职实效，在建设“重要窗口”加快建设新崛起的征程中贡献积极力量。

（记者 方滋）

展示千鹤妇女精神、助力乡村振兴的又一张金名片

“欢庭·她宿”精品民宿综合体开业

本报讯 昨日，位于梅城镇千鹤村的“欢庭·她宿”精品民宿综合体正式开业，这家以新时代女性精神为主题的民宿综合体，将成为展示千鹤妇女精神、助力乡村振兴的又一张金名片。市委常委、纪委书记、监委主任周萍英参加开业仪式并揭幕。

据悉，“欢庭·她宿”民宿综合体由浙江联众休闲产业集团有限公司投资开发与运营管理。作为联众千鹤未来村项目一期建设内容，该民宿综合体

于今年5月10日开工建设，历时6个月建成开业，由当地七幢闲置民宅改造而成，占地面积为3750平方米，建筑面积为2300平方米，总投资一千余万元，包含接待中心、客房、咖啡厅、千鹤面馆、会议室等功能区，以凸显千鹤妇女精神为核心，辅以现代时尚极简风格，为游客提供优雅舒适的住宿体验。

“欢庭·她宿”精品民宿综合体的建成运营，是千鹤村引进社会资本，助力乡村振兴、壮大村集体经济的一个重要举措和

良好示范。未来，该民宿综合体不仅将成为文创项目的培训孵化基地，同时也是实践千鹤村乡村振兴的运营基地。

随着千鹤妇女精神教育基地的落成以及相关配套设施的不断完善，带动了整个千鹤区块的产业发展，让千鹤村村民在家门口实现就业增收。在千鹤面馆前的展示台，陈列着鱼干、千鹤女酱、千鹤晒面等土特产，吸引了不少游客前来购买。

（记者 鲍玲燕）

新安江街道一企业未开展生活垃圾分类



昨日，市分类办在现场督查中发现，位于新安江街道工业园区内的建德市通达机动车综合检测有限公司未开展生活垃圾分类，各色垃圾桶随意置放。

垃圾分类

曝光台

